

Vysvetlenie súťažných podkladov č. II. (#293987):

Otázka č. 1

Žiadame VO o poskytnutie platného stavebného povolenia a vyjadrení všetkých dotknutých orgánov osobitne správcu vodného toku, kanalizácie a vodovodu.

Odpoveď č. 1

Bolo zverejnené pod názvom Príloha vysvetlenia SP č. IV_ Stavebné povolenie + ostatné vyjadrenia

Otázka č. 2

Výkaz výmer pol.č.5 – 455,459m³ – prosíme o poskytnutie spôsobu výpočtu množstva

Odpoveď č. 2

Pol.1 - Plocha Svošov * 0,3m je to plocha parciel na strane Švošov, výkres P-D 02.

Otázka č. 3

Výkaz výmer pol.č.35,36 – predpokladáme správne, že sa jedná o dočasné podsypy ? Ak áno, v ktorých položkách je ich likvidácia?

Odpoveď č. 3

Budú zhrnuté na hromady a v budúcnosti budú použité pre potreby obce Švošov.

Otázka č. 4

Aké plochy a kde sú k dispozícii pre zariadenie staveniska? Z výkresov to nie je zrejmé.

Odpoveď č. 4

V prílohách V II 4 - 1 a V II 4 – 2.

Otázka č. 5

V zmysle Súťažných podmienok bod 11, máme záujem o obhliadku miesta plnenia. Žiadame VO o poskytnutie termínu obhliadky.

Odpoveď č. 5

Uskutočnilo sa 26. 09. 2022